



Poštovani,

Pozivamo Vas na obilježavanje **Erasmus Days 2024.** na Sveučilištu u Splitu!

Događaj će se održati u **utorak, 15.10.2024. od 10 do 13 sati na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu** (zgrada Tri fakulteta, adresa: Ruđera Boškovića 31), **soba B 68, 3. kat.**

Događaj ima za cilj popularizirati organizaciju i sudjelovanje u Erasmus+ kombiniranim intenzivnim programima (**Blended Intensive Programme – BIP**), kao jednoj od najinovativnijih aktivnosti tekućeg Erasmus+ programskog razdoblja koje je upravo na svojoj sredini provedbe, a govorit će se i o **upotrebi AI** u službi inovativnih praksi.

Pozivamo studente, nastavnike i djelatnike Sveučilišta da nam se pridruže!

Program događanja je u nastavku.

10:00 – 10:10	Registracija sudionika
10:10 – 10:30	Uvodna prezentacija o Erasmus+ kombiniranim intenzivnim programima (BIP) – mogućnosti za studente, nastavnike, djelatnike <i>Ana Ćosić, voditeljica Odjela za međunarodnu suradnju</i>
10:30 – 11.30	Panel – iskustva sudionika <ul style="list-style-type: none"> ❖ Petra Mikuličić, Antica Tomić i Viktorija Zrnić - studentice Ekonomskog fakulteta, sudionice BIP-a <i>Sustainability Pressure Cooker</i> na Rotterdam Business School te BIP-a <i>A Sustainable City</i> na Sveučilištu u Gdansku ❖ Izv. prof. dr. sc. Mirela Petrić – sudjelovanje u BIP-u za osoblje <i>BIP for Very Innovative Professors</i> na Sveučilištu u Cadizu, organizacija BIP-a <i>Short Course on Marine Data Literacy</i> na Sveučilišnom odjelu za studije mora ❖ doc. dr. sc. Frano Matić - organizacija BIP-a <i>Short Course on Marine Data Literacy</i> na Sveučilišnom odjelu za studije mora ❖ Prof. dr. sc. Saša Krešić Jurić – organizacija BIP-a <i>SEA EU School on Computational Mathematics</i> na PMF-u ❖ Doc. dr. sc. Goran Zaharija - sudjelovanje u BIP-u za osoblje <i>BIP for Very Innovative Professors</i> na Sveučilištu u Cadizu; ❖ Aleksandra Banić, dipl. oec., univ. spec. oec. - sudjelovanje u BIP-u za osoblje <i>Strengthening partnerships through Erasmus cooperation projects</i> na Sveučilištu u Cadizu i <i>SGroup BIP on Internationalization</i> na Sveučilištu Valladolid ❖ Doc. dr. sc. Senka Borovac Zekan - sudjelovanje u BIP-ovima <i>Re-thinking Sustainable City</i> i <i>Harmony in Diversity at Work Environment</i> na Sveučilištu u Gdansku te u organizaciji BIP-a <i>International Innovations</i> s Novia University iz Finske.
11:30 -11:45	Pauza
11:45 – 13:00	Interaktivna prezentacija <ul style="list-style-type: none"> ❖ Using feedback loops to encourage innovative thinking by students Radionica <ul style="list-style-type: none"> ❖ Making toast to broaden perspective and get feedback to combine ideas <i>Nick Nijhuis, Head of Business Development Sky Dust, owner of Nick Link, Erasmus+ pozvano osoblje</i>